
 

 

ZP/UR/43/2019                                                                                               Rzeszów, 26.03.2019 r. 

                                            

Zamawiający:                                                                                    

Uniwersytet Rzeszowski 

al. Rejtana 16c 

35-959 Rzeszów 

 

Szanowni Wykonawcy  

uczestniczący w postępowaniu 

 

 

 

WYJAŚŃIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 

 

Dotyczy postępowania: nr ZP/UR/43/2019  pn.:   
 

Dostawa materiałów i odczynników chemicznych niezbędnych do realizacji zajęć 
dydaktycznych  
 
 

Działając w trybie art. 38 ust. 1 ustawy z 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych  
(t.j. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.), Zamawiający – Uniwersytet Rzeszowski udziela wyjaśnień 
odnośnie do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia: 
 

 

PYTANIA Z DNIA 25.03.2019 R. 

 
PYTANIE 1 
Czy Zamawiający nie popełnił omyłki pisarskiej w Rodz. V, ust. 5, pkt. 2) określając przedział terminu 
dostawy jako 5-14 dni kalendarzowych zamiast 5-21 dni kalendarzowych? 

ODPOWIEDŹ: 
Tak, w związku z omyłką pisarską Zamawiający dokonuje odpowiedniej modyfikacji zapisu SIWZ. 
 

Dotyczy wzoru umowy 

PYTANIE 2 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dołączanie faktury do paczki (§3)? 

ODPOWIEDŹ: 
Zamawiający wyraża zgodę na dołączanie faktury do paczki. 
 

Dotyczy zadania nr 1 

PYTANIE 3 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pozycji 1 podłoża o pH 7,5 ± 0,2 zawierającego       
w składzie 0,4g fuksyny zasadowej? 

ODPOWIEDŹ: 
Tak, Zamawiający wyraża zgodę. 
 
PYTANIE 4 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pozycji 2 podłoża w postaci pudru o następującym 
składzie: 
 



 

 

Enzymatyczny hydrolizat kazeiny 10,0 g 

Enzymatyczny hydrolizat tkanek 

zwierzęcych 
10,0 g 

Laktoza 10,0 g 

Glukoza 1,0 g 

Cytrynian amonowo-żelazowy 0,5 g 

Chlorek sodu 5,0 g 

Czerwień fenolowa 
0,025 

g 

Tiosiarczan sodu 0,5 g 

Agar 15,0 g 

ODPOWIEDŹ: 
Tak, Zamawiający wyraża zgodę. 
 
PYTANIE 5 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pozycji 4 suplementu kompatybilnego z podłożem 
z pozycji 3 o następującym składzie: 
 

Polimyksyna  0,01 g 

Akryflawina 0,005 g 

Ceftazydym 0,02 g 

PYTANIE 6 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pozycji 7 podłoża w postaci pudru? 

ODPOWIEDŹ: 
Tak, Zamawiający wyraża zgodę. 

 
 
Powyższe wyjaśnienia stanowią integralną część SIWZ. 

 

Jednocześnie Zamawiający informuje, o zmianie terminu składania i otwarcia ofert zgodnie                                   

z modyfikacją SIWZ. 

 

 

Z poważaniem 

 

         
 z up. Rektora UR 

KIEROWNIK  

Działu Zamówień Publicznych 

 

    mgr inż. Eugeniusz Niżnik  

............................................................... 

                                                                                                                Kierownik Zamawiającego lub osoba upoważniona 

 
 
 
 
 
 
 

Do wiadomości: 
1. www.ur.edu.pl 
2. a-a DZP 


